

LA TARDE DE LORCA

DIARIO DE AVISOS FUNDADO EN ENERO DE 1909

DIRECTOR: J. LÓPEZ BARNÉS

AÑO XVII

Redacción: Avenida de la Estación. Letra D. Bajo

Miércoles 18 Marzo de 1925

Teléfono núm. 90

Núm. 4.313

LA VALENCIANA :-: Zapatería

GRANDES existencias en artículos de la presente temporada; fantasías en calzados de señora y caballero.

Zapatillas de paño, varios colores, con piso de goma.

Diariamente se reciben novedades.

Siempre más barato que ninguna otra casa.

LA VALENCIANA, ZORRILLA 1.—TELÉFONO 127.—LORCA

DOCTOR DELGADO RUBIO

OCULISTA

Del Instituto Oftálmico Nacional

CORREDERA 19 (CASA DE FRIAS)

CONSULTA DE 10 a 1 y de 3 a 5

ESPECIALES A HORAS CONVENIDAS

GRATIS A LOS POBRES

DE PROCESIONES

PUNTO FINAL

No hay procesiones.--El Ayuntamiento ha hecho cuanto ha podido, y quiere que conste que por él no ha quedado.--La Junta de Festejos también ha apurado todos los recursos.--Cada cual en su lugar.

La propuesta, que expuso el Sr. León—hombre afrontador y decidido—a la Junta de Festejos en la sesión del pasado domingo, decidió a ésta a explicar de una manera concreta, terminante a las respectivas Hermandades el problema Procesiones.

Sin contar con una peseta, en efectivo se entiende, y sin tener la seguridad de que hubiese quien se atreviera a dar un céntimo por la carrera—¡allí estaba el Ayuntamiento!—determinó ofrecer a los Presidentes de los Pasos Blanco y Azul, unas quince mil pesetas. Esto resolvería de plano la cuestión. ¡Bien!

Al señor León, le constaba que de aceptar lo que se ofrecía, el Ayuntamiento respondería de la cantidad. Manifestó a más, que no estaba dispuesto a que quedase el no haber procesiones ni por trabas del Ayuntamiento ni por indecisiones de la Junta de Festejos.

Después el señor Morata, como Alcalde, también habló del particular, e hizo constar que tanto el Municipio, como él, ha estado siempre dispuesto y ha hecho cuanto debía porque este año se hubieran celebrado nuestras fiestas. Dirigiéndose a los

que representábamos la Prensa, añadió, que recogeríamos sus manifestaciones y las hiciéramos públicas. No quería, que pudiese quedar en el aire la más pequeña duda.

Nosotros prometimos hacerlo. Pero como el artículo de ayer, definidor de nuestra actitud, particularísima, frente a todo lo ocurrido, se prolongaba un poco, no pudimos terminar la reseña y haciéndolo constar, en el último párrafo, nos concretamos a resumir el acuerdo tomado.

Hoy, ya se sabe, contra quien se ha estrellado la labor municipal, el interés particular de un señor Alcalde, y la gestión laboriosa y concienzuda de un señor Presidente de una ex Junta de Festejos. ¿No es eso lo que se quiere que digamos?

Pues ahí va. Al explicarernos ayer mañana en la Sala Alcalda el señor Albacete, el resultado de la gestión última que le encargó la Junta que presidía, quedó demostrado que la piedra de toque era el Paso Azul. Que el Paso Azul no quería este año fiestas. Estos señores,—los que componen el mencionado paso, fundándose en lo destrozado que tienen sus grupos, por lo cual ne-

TINTORERÍA MADRILEÑA

La más importante de la Región

Lutos en cuarenta y ocho horas

Lavados a seco. —Transformación en colores

FERNANDO EL SANTO 4 —LORCA

NOVEDAD

Medias color de carne

MESEGUER PLAZA CONSTITUCION.

¡SOMATENISTAS!

Magníficas escopetas Marca

BRISTOLL Patent

Unicos concesionarios en España

“Sociedad Hispano Americana,,

Venta a plazos.

CATÁLOGOS EN ESTA

ADMINISTRACION

cesitaban la cantidad pedida, no ha querido rebajar ni un céntimo y, el espíritu de intransigencia, ha predominado de un modo que, esto dicho entre paréntesis, y como cosa mía, no ha estado muy bien, la verdad. Pero vamos, allá cada cual.

Más como pensamos dar con este artículo por terminada, cuestión tan enojosa, como son las procesiones este año, no seguiremos, sin antes retirar unas palabras que escribimos en un artículo y que decían,—esto era el día 9—«que el Ayuntamiento no quería procesiones». Nuestra intención era buena, al decir esto, pero equivocada, y lo sentimos, palabra de honor, pues siempre halaga al oído del contrario escuchar como se alaba su triunfo. Pero repetimos lo que decíamos antes, allá cada cual. Nadie ignora que a veces la derrota es más honrosa que la victoria.

Y una vez retiradas esas palabras, alrededor de las cuales parece que han danzado esos discursos y esas manifestaciones, nos atenemos a la proposición del Sr. León (D. Pedro) hecha el domingo, y tan acatada sin discusión por la Junta de Festejos, pues es la prueba más grande de que el Ayuntamiento quería, y llegaba porque hubiese procesiones hasta lo último.

Lo decimos así, porque pese a que hablara como vocal de aquella Junta, nosotros, como él advirtió al principio, no podíamos olvidar, QUE ERA UN TENIENTE ALCALDE el que hablaba.

Así es, que para quedar tranquilos y en su lugar todos cuantos han tomado parte en este asunto de un modo directo o indirecto afirmamos que:

1.º El Ayuntamiento de Lorca

ha dado toda clase de facilidades para que se celebren las fiestas.

2.º Que su Alcalde desde el primer momento ha estado dispuesto a todo.

3.º Que la Junta de Festejos en general y en particular su digno Presidente ha hecho cuanto ha podido y más.

4.º Que el Comercio, también en general, ha demostrado que rer festejos, puesto que al requerimiento, ampliamente «suelto, liberal», del señor Albacete ha respondido suscribiéndose por cerca de 4.000 pesetas, que es lo que ha venido a dar más ó menos otros años a fuerza de «firones».

5.º Que el Paso Blanco no ha opuesto la más ligera objeción ante el ofrecimiento de las 7.500 y

6.º Que no ha habido más trabas—¡sabelo lector!—que las que ha puesto el Paso Azul, por el cual no tenemos este año fiestas de Santa Mayor.

¿Fineses el ceño? ¡Te somites, lector!

—¡Pues.....

Mas, no. Eso no. Yo no soy más papista que el Papa.

JAIME LÓPEZ GAMINDO

“¡Semos tres!,”

Don Francisco Romero Robledo era buen amigo del gran torero Lagartijo y uno de sus más entusiastas admiradores. Cierta día en que se hallaban reunidos el político y el torero con un grupo de amigos éste hizo un elogio de su tierra, afirmando que aquello era lo «más mejó der mundo».

Romero Robledo entonces hizo una disertación histórica, can-

tando las grandezas de Córdoba, y como final dijo:

—Pero los dos hombres más grandes de allí habéis sido Gonzalo de Córdoba y tú.

Entonces Lagartijo repuso:

—Muchas gracias, don Francisco, pero... ¿somos tres. ¿Ande me deja o'zé ar Gran Capitán?

Y Romero Robledo aumentó en su admiración por el califa laureado.

Banco Internacional
DE INDUSTRIA Y COMERCIO
Caja de ahorros

INTERES ANUAL AL

CUATRO POR CIENTO

Para toda clase de detalles e informes, visitad sus oficinas

UNA CUARTILLA

En las épocas primitivas la posesión del alimento, del albergue y del amor, se disputaba a «mamporro limpio» pero en los tiempos que corren, dicho «mamporro» sólo tiene carácter legal en el «ring», y para conseguir el pan, punto inicial de las demás conquistas, se precisa una de equilibrios diplomáticos y de juegos malabares didácticos», que ríase el lector del Tratado de la Paz de Versalles.

Decimos esto, porque unos funcionarios de Administración, excedentes, han pedido que sean jubilados los que lleven en activo 40 años, para que ellos, jóvenes brioso y con ideales, puedan entrar en el escalafón... y en la panadería.

Como era de esperar, los funcionarios viejos han protestado y en su descargo y defensa alegan que tienen 40 años de experiencia y que están más sanos que los jóvenes.

Estamos conformes en que cada uno defienda su mendrugo; pero, digo yo: ¿es que el escalafón de funcionarios de Administración sólo está integrado por ancianos? ¿Acaso no es, como todos los escalafones, una gradación de edades y de empleos? Claro es que, lo que en realidad piden los funcionarios «guayabos» es que sean disminuidas las edades de retiro, lo cual, aun